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стандартизації, у першу чергу, спрямованого на роз-
роблення стандартів, які використовують як доказ 
презумпції відповідності вимогам ТР.

13. Частка стандартів, які задовольняють потре-
би технічного регулювання, становить не більше 
15—20 % від загального обсягу стандартів, решта 
80—85 % є результатом реалізації інших, не менш 
важливих пріоритетів, спрямованих на досягнення 
мети стандартизації, визначеної відповідними зако-
нами.

14. Не всі реалізовані на міжнародному рівні 
форми регулювання українське законодавство вва-
жає дієвими в Україні способами регулювання біз-
несу.
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ЩОДО ПИТАННЯ ОПТИМІЗАЦІЇ СИСТЕМИ 
ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Указом Президента України № 370/2011 від 
06.04.2011 «Питання оптимізації системи цен-
тральних органів виконавчої влади» постановлено:

 ліквідувати Державну службу технічного 
регулювання України з покладанням її функцій 
(окрім функцій з реалізації державної політики 
щодо питань державного контролю у сфері захис-
ту прав споживачів) на Міністерство економічно-
го розвитку і торгівлі України та Державну вете-
ринарну та фітосанітарну службу України; 

 утворити Державну інспекцію України з пи-
тань захисту прав споживачів, поклавши на неї функ-
ції з реалізації державної політики щодо питань дер-
жавного контролю у сфері захисту прав споживачів.

За матеріалами офіційного 
Інтернет-представництва 

Президента України: www.president.gov.ua

АКТУАЛІЗОВАНО ПЕРЕЛІКИ
ГАРМОНІЗОВАНИХ СТАНДАРТІВ

ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ ДИРЕКТИВ «НОВОГО ПІДХОДУ»
У розділі Technical work сайту CENELEC розмі-

щено повідомлення щодо публікації оновлених 
переліків гармонізованих стандартів, застосуван-
ня яких може сприйматися як доказ відповідності 
вимогам європейських директив: 2004/108/EC що-
до електромагнітної сумісності (EMC); 2006/95/EC 
щодо безпечності низьковольтного обладнання 
(LVD). Актуалізовані переліки гармонізованих 
стандартів до директив опубліковано в офіційно-
му журналі Європейського Союзу.

Переліки доступні на сайті законодавства ЄС 
за адресою: http://eur-lex.europa.eu

Джерело: www.cenelec.org

«ISO ФОКУС+» СТОСОВНО СОЦІАЛЬНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

У березневому випуску «ISO Фокус+» розгля-
нуто низку останніх розробок у сфері соціаль-
ної відповідальності. У випуску опубліковано 
статті представників керівництва і зацікавлених 
груп, що беруть участь у розробленні стандар-
ту ISO 26000, а також інтерв’ю з генеральним ди-
ректором європейського відділення ООН у Женеві 
С. О. Орджонікідзе, в якому повідомлено нову ін-
формацію стосовно цілей розвитку ООН і тривалої 
історії співробітництва з ISO.  

Джерело: www.iso.org

За матеріалами «Інформаційного дайджесту новин 

міжнародних та регіональних організацій 

зі стандартизації та суміжних галузей діяльності», 

березень 2011 року
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